

为庆祝公共交通日 迪拜政府鼓励民众搭公交

在迪拜坐公交 8斤黄金等着你

据BBC报道,迪拜政府为庆祝11月1日的公共交通日,提供一项鼓励措施——只要民众乘坐公共交通工具,便有机会获赠4公斤的黄金。

作为庆祝公共交通日的活动,迪拜民众若能于接下来的一周弃用私家车,改为使用地铁及巴士等公共交通工具代步,就

有机会透过抽奖及其它惊喜方法,获赠4公斤的黄金。报道称,当局将送出包括黄金在内总值27.5万美元的奖品。

迪拜除了盛产石油,也是民众拥有汽车比例最高的地区之一。统计显示,当地平均每个家庭拥有2.3辆汽车,但只有13%民众使用公共交通工具,因此迪拜不

时出现严重的交通挤塞。

此次并非迪拜政府首次以黄金利诱民众去解决社会问题,由于阿联酋逾半人口超重,为鼓励人民重拾健康生活,还原健美体态,迪拜去年推出“体重是金”活动,胖子在30日内每减肥1公斤,便可获得1克黄金。(据人民网)

罗塞夫 连任巴西总统



罗塞夫在首都巴西利亚庆祝胜利

据新华社里约热内卢10月26日电 巴西最高选举法院当地时间26日晚宣布,在巴西总统选举第二轮投票中,劳工党候选人、现任总统迪尔玛·罗塞夫得票率超过社会民主党候选人阿埃西奥·内韦斯,连任巴西总统。

在已统计完毕的98.98%的选票中,罗塞夫得票率为51.64%,内韦斯为48.36%,这是巴西恢复民主选举以来候选人得票率最接近的一次选举,也是社民党连续第四次被劳工党击败。

根据巴西最高选举法院发布的消息,在此次1.42亿选民中,有3000万人没有参加投票。分析人士认为,这反映出民众对巴西的政治前景缺乏信心,对两名候选人均不够满意。

罗塞夫将于2015年1月1日就任下一届总统,任期四年。

新闻链接

对华友好不会变

国际问题专家认为,与中国发展更加紧密的贸易关系,将是未来巴西政府外贸政策的一个重点。

里约联邦大学国际关系学院教授莱昂纳多·瓦伦蒂表示,罗塞夫总统在新任期内,将继续发展与中国的战略伙伴关系,巴西和中国的双边关系不会仅仅局限在政治和商贸领域,人文交流将会得到进一步加强。

巴赫部分名作 或出自其妻之手

据外媒27日报道,巴洛克时期德国作曲家巴赫被誉为西方音乐史上最伟大的作曲家之一。但澳大利亚一名学者指出,巴赫最著名的作品中,有一部可能并不是巴赫本人创作的,而是出自其妻子之手。

澳大利亚查尔斯·达尔文大学教授马丁·贾维斯在分析巴赫作品的曲谱后指出,有数十部“署名”巴赫的作品是出自巴赫的第二任妻子安娜·马格达莱纳之手。

安娜·马格达莱纳是一名歌手,在19岁时嫁给巴赫。尽管此前已知马格达莱纳曾经为健康状况恶化的巴赫抄写曲谱,但专家指出,手稿中的涂鸦和更正痕迹表明,写下曲谱的人并非单纯的抄写,而是在作曲的同时进行修改。

贾维斯认为,包括《哥德堡变奏曲》和《无伴奏大提琴组曲》等著名“巴赫作品”其实都是出自马格达莱纳之手。

贾维斯称,他的这一发现或能让女性作曲家们更加自信,因为在以往观念看来,伟大的音乐作品都是由男性创作的。(据中新网)

印度军购 挥金131亿美元

印度媒体25日报道,印度政府当天批准了总价值131亿美元的国防采购项目,试图借此升级现有军事装备并提振国内国防工业。

印度报业托拉斯援引印度国防部官员的话报道,印度国防部长阿伦·贾伊特利当天主持国防采购委员会会议,会上研究了多个项目,包括为海军采购6艘国产潜艇,总价值5000亿卢比(约合81.8亿美元)。会议批准采购8000余枚以色列“长

钉”反坦克导弹以及超过300个发射装置,合同总金额约为320亿卢比(5.25亿美元)。

按法新社说法,当天获批的军购项目“拖延已久”。印度近年来是国际武器市场大买家,西方武器出口大国都想分一杯羹。在本次印度采购反坦克导弹的过程中,美国官员曾大力游说印度方面,希望后者购买洛克希德-马丁公司和雷神公司联合研发的“轻标枪”便携式反坦克导弹。

不过,印度国防采购委员会的决定意

味着,“轻标枪”不敌“长钉”。

“长钉”是以色列20世纪80年代初发展的第四代反坦克导弹,号称是现阶段世界上最先进的反坦克导弹之一。这种便携式反坦克导弹能够做到“射后不用管”,即在发射后自动追踪目标并予以打击。

印度传统上是苏联和俄罗斯武器的买家,但是近年来增加进口美制武器。IHS简氏信息集团统计数据显示,印度去年成为美制武器的头号买家。(据新快报)

不差钱

下血本

韩国检方建议 判岁月号船长死刑

据新华社首尔10月27日电 据韩联社报道,韩国光州地方法院27日对客轮“岁月”号15名船员进行最后一次法庭审理,检方建议判处“岁月”号船长死刑。

检方在庭上表示,船长李某作为“岁月”号总负责人间接导致了约300人死亡,违反了《船员法》明确规定的作为船长有义务提供事故原因、只有当所有乘客都离船后才能弃船的规定。

此外,检方还建议法院判处一等航海师姜某、二等航海师金某、轮机长朴某无期徒刑,判处其余船员15至30年的有期徒刑。

“岁月”号事故发生后,包括船长、船员、海警、船务公司、安检机构有关人员等154人被逮捕。

载有476人的“岁月”号客轮今年4月16日沉没。迄今,事故造成包括4名中国乘客在内的约300人遇难,仍有10人下落不明。

少年笑邻居家被盗 遭其枪击9次而亡

据美媒日前报道,印第安纳州一名13岁少年因笑邻居家遭盗贼光顾,遭邻居枪击9次,当场死亡。

报道称,这名少年名叫科比·琼斯,当他看到位于保尔克街的邻居遭到盗贼闯入之后大笑。

当地法医办公室将科比的死亡定性为凶杀案。警方称,邻居家的男性发现自己遭到盗贼洗劫后走了出来,愤怒地叫嚷,而他看到科比在发笑后非常生气,双方出现了对峙。被害人的母亲孔达·琼斯说,“我听说我儿子在笑,有人对他的脑袋开枪。”

印第安纳州加里镇的警方官员称,邻居家一名32岁的女性和30岁的男性作为此案的“嫌疑人”被拘留,但目前警方尚未进行指控。(据中新网)



表情帝

市长惨遭手语传译员抢镜

据英国《每日邮报》26日报道,美国纽约上周确诊首例感染埃博拉患者,市长白恩豪联同卫生官员召开记者会,但观众焦点却是坐在白恩豪旁边的手语传译员。这名传译员表情丰富、动作夸张,为沉闷的记者会添加不少笑料,一夜间成为网民追捧的对象。(据中新网)



百年内 日本将沉没?

日本科学家称,日本或在100年内毁于火山爆发

一个月前,日本御岳山发生火山喷发,造成了严重伤亡。没想到近日又传出惊人的预测,据英国《每日邮报》日前报道,有日本科学家们表示,日本可能在未来一个世纪内毁于一次大规模的火山爆发,1.27亿居民将几乎全部丧生。

火山爆发几率1%

日本神户大学的专家分析了日本火山的喷发模式,并观察了九州岛一个大型火山口,该火山在过去12万年间共喷发过七

次。他们预测九州岛火山一旦再次爆发,将会直接把七百万人埋在火山灰中。同时西风将大量火山灰尘带至本州岛,毒云将使附近的岛屿变得不适合居住,而要救出1.27亿居民更是“不可能的任务”。

该校教授铃木惠子及另外一名教授推算,这一毁灭性火山爆发在未来100年内发生的几率为1%左右。他们表示,尽管这一几率看似极低,但却不容忽视。比如在1995年,科学家估算神户未来30年内发生大地震的几

率为1%,结果该地发生了7.2级大地震,共造成6400余人丧生。

并不是杞人忧天

研究日本火山爆发的专家表示,这种说法并不是杞人忧天,“在任何时候发生巨大的火山喷发都不足为奇”,该研究补充道。

在该研究发布之前,位于日本中部的御岳山突然喷发——作为日本二战后最为严重的一次火山灾害,截至目前,此次火山喷发共造成57人死亡、6人失踪。(据信息时报)